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TMHMA AEPOAIAXTHMIKHX EIIIXTHMHZX KAI TEXNOAOI'TAZ
EEETAXH ME THAEAIAXKEYH HAEKTPONIKH KAI KYKAQMATA, IOYAIOX 2021

90uA

M1

210 KOKAOUO TNG €KOVOS TO TpaviicTop
M1 e k =10/1%2 Vr = 0.5V xat A=0.

To pedpa mov dappéet 1o Tpaviictop eivar
90uA. ITowh elvonn tdom oto onueio X;

Avon

To D kau t0o G elvan BpayvkukAwpéva
neta&y Tovg, apa VX = Vp = Vg kot Vps =
Ves. Avto efooceoiiler ot1, OtOvV 1O
tpaviiotop dyel, Oa eivar otnv mEpLoyM
Kopeopo?, enedn Vos > Ves - V1.

v meployn kopeopo kat Yo A=0 1oyvet 6t Ip = K-(Vas-V1)2. Apa 90=10-(Ves-0.5)?

OMA.
3.5V=Vgs = VX



